

Отчет фонда Декабрь 2020



Помочь фонду



Настя Грачева больна муковисцидозом. Эта «гора» лекарств – малая часть препаратов, в которых она нуждается каждый день, и приобрести ее помогли вы.

СПАСИБО!

**Собрано
15 613 027 рублей**

**Расходы составили
8 229 721 рубль**

**Помощь получили
54 человека**

Благодаря вам

3 детей, нуждающихся в трансплантации почки, получили лекарства, предотвращающие отторжение донорских органов.

15 специальных колясок стали верными помощниками в прогулках для детей, страдающих ДЦП.

6 детям и взрослым, страдающим муковисцидозом, была оказана помощь в оплате лекарств, медицинской техники и аренды жилья на время ожидания лечения.

5 малоимущих семей, где заботятся об особых детях и взрослых, получили материальную поддержку на решение текущих проблем

2 электроподъемника облегчили уход за подростками с ДЦП их родным.

Благодаря безадресным пожертвованиям*

оказана помощь **6 подопечным**

*пожертвованиям, переданным на уставные цели фонда, регулярным пожертвованиям и СМС-пожертвованиям

Новости



Акция «Почта Деда Мороза» прошла в 15-й раз! В этом году Деда Морозы и Снегурочки исполнили 876 желаний детей! В акции приняли участие 57 волшебников, сотрудники 7 компаний и учителя с учениками одной московской школы! Спасибо, друзья!

Благодаря пользователям приложения Тооба Ксюша Шамрина прошла курс слухо-речевой реабилитации.



Двое детей получили помощь благодаря пользователям портала ДоброMail.ru - оплачена инвалидная коляска для Ильи Скрябина и курс реабилитации для Хомяковой Даши.



Газета «Комсомольская правда» рассказала о Насте Грачевой и Кристине Явкиной, и читатели пришли на помощь, присоединившись к сбору средств на оплату лекарств для Насти и курса реабилитации для Кристины.

